



遭遇苦主精心准备

23岁的法网女单冠军巴蒂可谓王蔷的“苦主”。两人此前有过两次交锋,一次是2018年WTA巡回赛的斯特拉斯堡站,一次是2018年的珠海站,两次比赛巴蒂均直落两盘获胜。而这一次,王蔷有备而来。赛前教练给她制定的比赛策略是,尽可能不让

巴蒂发挥所长。

那么,巴蒂的“得意技”是什么呢?她的正手回球速度快、力量大,非常有威力,这或许与其之前的职业板球经历有关。但更可怕的是,她的反手切削落点和线路变化很多,而且突然的降速能够使比赛在两种不同的节

奏中游走,一旦被她“牵住鼻子”,输球也就顺理成章。

因此,本场比赛,王蔷逼迫自己打得更有侵略性,尽可能地在场上打开线路,将球的落点打深,然后拼命咬住巴蒂的反手,不让她施展正手的杀招,给自己的奔跑和调整留出时间。

坚决执行赛前策略

赛前制定的策略非常奏效,首盘王蔷仅用时33分钟就以6比2取胜。

此消彼长,在王蔷按部就班逐渐将策略化为场面优势时,巴蒂的状态自然受到了抑制,她的正手即便是遇到机会也常常失误,这在一定程度上动摇了她的自信,影响了她的手感。第二盘第一局,巴蒂在40比15的劣势局面下连续出现失误,被王蔷连得3分拿到破发点。随后巴蒂反手切削下网,王蔷破发后又保住自己第二盘

的首个发球局,以局分2比0领先。

此后双方互保发球局一直来到第八局。这是王蔷这一盘的第四个发球局,她在这一局遭遇了巴蒂猛烈的反扑。本场比赛一直被压在反手位接球的巴蒂大胆地用双反回出一记直线,这一变化逼迫王蔷也要改变自己已经适应的比赛思维,同时要面对两个连续的破发点威胁。好在王蔷运气不错,在化解了第一个破发点后,当她逐渐在和巴蒂的底线对决中落于下风

时,巴蒂却在一个反手切削时下网。此后王蔷又两次化解破发点,最终熬过这长达8分钟的一局,以5比3将比赛带入巴蒂不得不保的发球局。

巴蒂本场比赛的手感真的很差,第九局她在40比15领先的情况下,反而被王蔷拿到了两个赛点,虽然一一化解,但在第十局一度拿到两个破发机会的情况下,她又表现保守丢了机会。王蔷反而更放得开,最终6比4贏下第二盘。

本报综合消息 北京时间昨日凌晨,在上一轮美国网球公开赛中获得个人大满贯最佳战绩的王蔷再次取得突破。在与赛会女单2号种子、澳大利亚名将巴蒂的对决中,她用时1小时22分钟,以6比2和6比4取胜,职业生涯首次杀入大满贯赛单打8强。

面对小威只有开心

“我今天真的将全部的注意力都放在了赛场上。”王蔷赛后说,“我真的非常享受比赛,打得非常有耐心。”巴蒂也对王蔷的精彩发挥给予了肯定,她说:“我在场上的感觉是,她能够在任何位置把球打到非常深的地方,我虽然还是能够创造出机会,但遗憾的是,在关键分上对手比我打得更好。”

“我认为今天自己表现最好的地方就是内心很强大,对赛前的计划执行得很到位。”至于具体什么计划,王蔷称是秘密,“打完比赛后觉得自己做到了,会非常开心。但过去之后就会很平静,希望自己能够继续往前走。”其实王蔷在比赛中也有过动摇,第二盘倒数第二局时,她一度拿到两个赛点却都打丢了,当时脑海中也浮现出“完了”的想法。“和高手对决,错过机会可能就没有机会了。”她说,“包括最后一局我也想过可能‘没了’。但又一想,自己拿了那么多破发点,她一次都没能破发,所以就觉得还是要坚持,做赛前准备的东西。”

赛后,王蔷第一次坐进美网的主新闻发布厅接受采访。“人不多啊!”她笑着说。“等你打败小威人就多了!”记者们与她打趣。王蔷下一轮的对手是23个大满贯得主小威廉姆斯,两人在今年的迈阿密站有过一次相遇,但小威退赛,两人没能过招儿。“我觉得能交手就挺好的。”王蔷谈到接下来和小威的比赛时说,“其实一直都很希望能够和她交手。在职业生涯期间能与这么优秀的运动员交手,不管结果如何都会很开心。”

卫冕冠军轻取捷克队

美国队大秀“肌肉”取“开门红”

本报综合消息 2019篮球世界杯1日晚结束了首轮剩余四个小组最后八场比赛的争夺,至此参加本届世界杯的32支球队均已亮相。美国队首秀大胜捷克队,上赛季NBA常规赛MVP安特托昆博领衔的希腊队首战同样告捷,而其他强队也都无一例外收获开门红。

尽管在外界看来,此次征战篮球世界杯的美国队缺点“星味”,但没有人会质疑,他们仍然是夺冠的最大热门。在和捷克队的比赛中,美国队在第二节便将两队分差拉开。在塔图姆三分命中后,美国队领先优势来到两位数。半场比赛结束时,美国队43:29领先。

下半场在一阵三分球对飙后,美国队将领先优势扩大到20分。此后美国队始终保持着20分以上的领先优势,最终以88:67大胜捷克队,米切尔得到全队最高的16分。E组另外一场比赛,土耳其队全场保持领先,最终86:67大胜日本队。

上赛季NBA常规赛MVP安特托昆博无疑是本届篮球世界杯的最大

牌球星,但拥有“字母哥”的希腊队似乎并没有打算让他一个人大包大揽。在F组希腊队对阵黑山队的比赛中,希腊队令人窒息的团队防守让黑山队在半场比赛过后只拿到16分。

下半场黑山队头号球星武切维奇状态有所复苏,但无奈希腊队整体实力更胜一筹,最终希腊队85:60大胜黑山队。全场比赛,“字母哥”只打了16分钟,高效拿到10分8个篮板。另外一场比赛,巴西队通过第三节的“一波流”,以102:94击败新西兰队。

G组法国队和德国队上演强强对话。法国队开局打出一波14:0的攻势,而德国队则手感冰冷,首节只拿到4分。尽管第二节德国队逐渐找回状态,但法国队还是在半场比赛结束时以36:20领先。下半场,德国队在最后时刻一度将分差缩小到2分,富尼耶关键两罚全中,最终法国队78:74险胜德国队。

虽然赛前H组各队的主教练都表示,身在“死亡之组”每场比赛都不好打,但被视为搅局者的塞内加尔队还是



被欧洲豪强立陶宛队打回了“原型”。比赛中,立陶宛队只用一节时间就奠定了胜利,最终以101:47大胜塞内加尔队。塞内加尔队也成为世界杯开赛以来首支全场比分不到50分的球队。

H组另外一场比赛在澳大利亚队与加拿大队之间展开。澳大利亚队末节在德拉维多瓦的带领下连续得分,最终108:92力克对手,取得开门红。

武磊首发
西班牙人三球惨败

本报综合消息 西甲联赛1日展开数场角逐,主场作战的西班牙人0:3不敌格拉纳达。

此前刚刚结束欧罗巴联赛附加赛的西班牙人略显疲态。主帅加耶戈对阵容做出调整,武磊获得首发出任中锋,虽在比赛中获得两次进球良机,却未能有所斩获,新赛季至今尚未取得进球。而西班牙人也在三球告负后以2负1平积1分排名西甲倒数第二。

开场第13分钟,格拉纳达反客为主,马奇斯禁区外劲射,迭戈·洛佩斯奋力将球扑出,普埃尔塔斯跟上补射,将皮球推入球门左下角。

下半场伊始,梅伦多的一记入球因出底线在先被判无效。第59分钟,武磊小禁区角上的射门被对方门将扑出。第67分钟,武磊门前近距离头球顶高。随后他被卡莱里替下。

仅仅一分钟后,主队后卫解围失误,卡洛斯·费尔南德斯轰开了西班牙人的大门。第74分钟,阿齐兹小禁区右角上倒地扫射,为格拉纳达打入第三球。